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tion ‘d“:nJ ahal'-if tak“" out Of Bond for connump-
to which they woulT ,e Excise equal to the duties of Cuetom,
forowum7um „ Ilia J1 / !.m|,0r,ed fn,m Britain and entered 
Canada, Z w cl, .'.v Ï'“"erer eny art.cle not the produce of 
Canada,^'Ttaken nto « 2 u®™? would ^ levied if produced in 
duty of Excise, to which it ^'"!!}fatCt<lry’.-tk,B, di®drenC0 between the 
which would be levied on such «rtiid, ’t 8° 118,1,0 8nd the Customs duty 
sumption, shall be naid as rlotu f r£,c ?’ 1 imported and entered for con- 
Manufactory. ^ d duty of Bxcise wh0u't is taken into the Bonded
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INLAND REVENUE DEPARTMENT.

Interior for Nova Scotia and V. E. Iüand, R. Borradailk.

,11 Dm'u'”:?!]^" “ <W K”~- V a Wainwright, D Carroll,

^iSïïSsa Jïïüsa0 J w-
Yarmouth—Collector,' J V B Bi

:\!
ngay.

ImpcetoT of R„h and Fuh OiU in Nova Sctia.
Halifax—Edmund Ryan
Co^^otM!^ E R Blim-
Guysborouob—W G Scott 
1NVKRNH88-A B Skinner.
Lunbnbcro—George Anderson.
Richmond—Morris J Kavanagh 
SHKLBURNK-Donald McKenzie.
VictoriA-J A Matheaon.
YARMOUTH-Bobert Brown.
(junaNs-Colin Campbell.
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Exent Duty.

or in part, from any other substancesBeer, brewed in whole 
than malt ...

Cigars of all kinds.............................
made from Canadian tobacco . . . ..

! I
..... 8 cts per gallon.
............. 40c per lb,
...............80c per lb.
..............  lc per lb.
...10c |>er package.
......... jc per gallon.

$1 00 per gallon.
...............20c per lb.
.............  8c i>er lb.

th
NiMalt ..............................

Petroleum—Inspectors’ fees- Packages

Spirits, proof.....................
Tabaeco and Snuff . .,..... *..... ............

! over 20 gallons., 
under 20 gallons.\
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Liceete*.
«;>Bonded Manufactures- 

Brewers ...
Distillers or Rectifiers 
Compounding 
Mslstiers, 1st Class .

“ 2qd “ ....
“ 3rd “ .
44 4th “ ...

Tobacco Manufacture
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